

# 江大一教师助力中国女足摘得亚运会铜牌

本报讯(单毅君 张翼)10月8日,第十九届亚运会在杭州圆满闭幕。中国体育代表团获得201枚金牌,取得亚运会参赛历史最好成绩,第11次蝉联亚运会金牌榜榜首。

江苏大学体育部女教师姚凌薇分别在与蒙古队、泰国队、乌兹别克斯坦队的比赛中出场为国征战,为中国女足斩获本届亚运会季军贡献了“江大力量”。

中国女足在本届亚运会中斩获铜牌,回顾中国女足亚运会征程,小组赛先后以16:0、6:0分别战胜蒙古队和乌兹别克斯坦队,以小组第一晋级八强。在1/4决赛中,中国女足4:0战胜泰国队晋级半决赛。半决赛中,中国女足3:4遗憾负于日本队。在季军争夺战中,中国

女足7:0战胜乌兹别克斯坦队。

自2017年首次入选中国女足成年国家队,姚凌薇经历了近几年几乎所有重大赛事。2022年女足亚洲杯决赛,姚凌薇首发登场,帮助球队3:2逆转击败韩国女足,夺得冠军。2023年女足世界杯,姚凌薇入选中国国家女子足球队出征2023女足世界杯的23人名单。

2022年10月,姚凌薇入职江苏大学成为体育部教师。如今,作为中国女足的一员,她仍将继续为国效力。10月8日,已经完成本届亚运会女足比赛的姚凌薇回到江苏大学,短暂休息后,她将踏上10月底的巴黎奥运会预选赛。

“今年从世界杯决赛阶段

比赛到亚运会,我们遇到了许多问题与挑战,在比赛中克服了很多困难。”姚凌薇说,接下来她们将投入到奥运会预选赛的比赛周期中,面对外界的压力,这时候更需要中国女足凝心聚力,团结奋战,不辜负广大球迷的殷切希望。

近年来,江苏大学探索高水平运动员培养模式,坚持因材施教,精心组织文化课学习,安排优秀教练员悉心指导,打造职业化培养道路,培养了一批优秀运动员,先后9人入选国家队。该校女足、男排、沙排高水平运动队在国内外高端赛事中屡创佳绩,为学校争得了荣誉,扩大了学校体育工作影响力。

## 全家光荣,一家三代接力从军

本报讯(郑德阳 许如林 张凤春)“三代从军是传承,更是一种光荣的使命,我会像爷爷和爸爸那样,让自己的青春在火热军营里燃烧……”日前,严润璇披上戎装,从家乡奔赴军营时精神抖擞、语气铿锵。

严润璇今年21岁,出生在句容市白兔镇西井村,是今年的一名新兵。“一人当兵,全家光荣”,对严润璇一家来说,却是“全家当兵,全家光荣”,三代人里出了三个军人。

严润璇的爷爷严顺林1970年入伍,服役于河北省张家口市某部,服役期长达8年,因工作突出曾多次得到连、营嘉奖。严顺林总是自豪地说:“如果还能年轻,我还是选择去当兵。”

严润璇的爸爸严志明1993年入伍,服役于山东省青州市某部3年多,从事警卫工作,历任警卫连副班长、班长,其间还获得了

“优秀士兵”的称号。

今年9月,严润璇经过层层选拔,成为家中第三代军人。入伍前,他就读于常州工业职业技术学院机械设计与制造专业。谈及为什么选择当兵,严润璇说,他出生在茅山革命老区,从小耳闻目染,红色血脉已经深深融进了基因。他立志报效国家,为强军事业作贡献,“我家三代人经历了中国军队发展的不同时期。三套军装不仅见证了中国军队的发展,更是承载着一个家族的光荣与梦想。”

“一家三代接力从军,为祖国奉献无悔青春。不同的兵种,同一颗忠心,不同的时代,同样的情怀,这种爱国爱军的情怀跨越了年代,跨越了代沟,这份共同的信念和追求,把三代人的心与绿色军营紧紧联系在一起,共同谱写了一曲豪迈的军旅赞歌。”白兔镇人武部部长朱小洪说。

## 传承亚运精神 争做健体小达人

本报讯(张薇 陈茹颖 继业)杭州第19届亚运会刚刚圆满落幕,作为新时代好少年要积极传承亚运精神,凝聚亚洲力量,9日,我市江滨实验小学就开展了“传承亚运精神,争做健体小达人”教育实践活动,让广大少先队员在实践中感受亚运精神,争做健体

达人。学校各中队组织开展了“传承亚运精神,争做健体小达人”班会队会,从亚运的历史到亚运的项目设置,通过讲解介绍、抢答竞猜等形式让队员们全面了解本次亚运会,传递了自信乐观、不畏挑战、共迎美好的期许,也开始在学习生

活中勇于实践“永远向前”和“更快、更高、更强、更团结”的目标。

同时,“传承亚运精神,争做健体小达人”实践教育活动还获得家校社协同推进,江滨实小少工委组织队员和家长们共同观看霹雳舞运动员题材电影《热烈》。

## 我市出台《安全生产第三方辅助行政检查工作规范》

本报讯(朱浩 唐泽宇)近日,市交通运输综合行政执法支队制定出台《安全生产第三方辅助行政检查工作规范》(以下简称《规范》)。《规范》实施以来,已联合第三方开展相关执法检查45次,发现问题隐患507项,提出行政处罚建议114条。

据悉,《规范》适用于需要第三方专业机构辅助安全生产行政检查的情况,明确了第三方机构在行政检查各环节中的具体事项。在交通执法指挥中心通过“守护2.0”执法系统实施派单后,相关执法大队指派至少2名执法人员,会同第三方机构在现场采取查阅台账、口头询问等形式开展检查。第三方人员现场出具问题隐患清单,对涉及处罚项的违法违规行提出处罚建议。对照整改事项,执法人员签发并及时送达《交通运输综合执

法整改通知书》,注明整改要求和整改时限;依法实施行政处罚或者采取行政强制措施,在职责权限范围内按照相应程序 and 规定组织实施。在整改通知书规定的整改期限届满后,执法人员会同第三方机构及时组织复查。对拒不执行或整改不合格的企业,依法依规处理,并列入重点监管对象,加大对其执法检查的频次。最终,执法人员将检查相关的台账拍照或扫描上传至“守护2.0”执法系统,实行“一企一档”。

《规范》要求,各执法大队应对第三方机构现场检查、问题反馈、处罚建议、复查闭环等环节实行全过程监督,督促企业整改到位,严禁以罚代管、罚而不管。对经营主体涉及多个政府部门实施检查的,具备条件的可以组织联合检查。



近日,索普集团团委“新征程踔厉奋发聚索普筑梦起航”青年SHOW活力上演。索普新人们用一场自编自导自演的青年SHOW,传递青春正能量,奏响索普青年最强音。

杨佩玲 摄影报道

文化镇江

学而不习之  
不亦说乎

忙时读屏  
闲时读书

# 让阅读成为一种生活方式

公益广告

镇江市全民阅读活动领导小组办公室

镇江日报社 宣